

Музей в гараже вскоре откроется в Иркутске для широкого круга посетителей

Иркутянин Павел Амелин, начав собирать коллекцию советской символики, и не предполагал — что его сувенирное собрание окажется столь масштабным. И если первоначально музей посещали, в основном, друзья и знакомые его создателя, то уже в ближайшее время здесь собираются проводить масштабные экскурсии.

Гараж Павла Амелина теперь местная достопримечательность. Здесь даже планируется проводить экскурсии для школьников. Они начнутся весной, когда в музее-гараже немного потеплеет. Посетители смогут познакомиться с экспонатами, которые относятся к советскому и перестроечному времени.

По коллекции Павла Амелина можно изучать историю. Вот к примеру, признак лихих 90-х — орудие для рэкета, мобильник «кирпич» без сим карты, талоны на продукты и акции МММ.

Возвращаемся ещё на пол века в прошлое. Здесь можно увидеть флаги, кубки, портреты вождей и предметы быта середины прошлого века. Коллекция постоянно пополняется. На днях у Павла появились магнитофоны на бобинах и виниловые пластинки. И хотя аппаратура покрыта толстым слоем пыли, вся она исправна. Почти все социалистические раритеты куплены за копейки, а то и вовсе получены безвозмездно. Настоящий Клондайк — говорит Павел — это кладовки и подвалы гос.учреждений, где до сих пор можно найти немало советской символики.

Павел Амелин, владелец коллекции: «Кубки старые, лежали в учреждении на заднем дворе, девать их некуда. Я решил воспользоваться и заодно пополнить коллекцию старинными кубками»

В центре внимания — образ вождя. Изображения Ленина в музее повсюду — на портретах, бюстах, значках, стягах. Как рассказывает Павел, в этом нет никакой идеологии.

Павел Амелин, владелец коллекции: «В первую очередь интерес существует не к коллекции, а к истории. К той эпохе, к которой интерес всё больше возрождается у людей. Невозможно забыть то время, в котором большинство жили»

Как только потеплеет, Павел собирается во всю использовать магнитофоны — сейчас еще слишком холодно, чтобы их включать. Весной же экскурсии получат музыкальное сопровождение. Тогда историю здесь можно будет не только увидеть, но и услышать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)